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Vi er måske ikke de hurtigste

Men vi er den mest kreative division, hvis man skal tro resultaterne 
for det nylige afholdte Oak City Rally. 

Ørne, Brønshøj/Husum, Vikingerne og 3.VV, løb med 1. og 2. pladser
i mini, spejder og seniorklasserne.  

Se alle resultaterne på dds.dk/oakcity. 

            

         

Seglet online har fået ny redaktør 

Rune Lyhne har sagt ja til at træde ind som redaktør af Seglet 
Online. 

Tag godt i mod Rune med masser af gode indlæg og historier 
fra grupperne. 

Tillykke med jobbet fra den ”gamle” redaktør. 

Årgang 6 , nummer 3 

Dato: 30. maj 2006 

Udgivelses Datoer for 2005  

 

7/2 - Deadline 25/1 

7/3 - Deadline 25/2 

5/5 - Deadline 25/4 

8/8 - Deadline 25/6 

5/10 - Deadline 25/9 

5/12 - Deadline 25/11 

Redaktion 
Rune Lyhne 

Seglet@absalondivision.dk 
 

Udsendelse af trykt eksemplar 
Keld Andreasen 

ka@dds.dk 
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DC Nyt 
 

Så lykkedes det alligevel! 

Vi tror ikke, at nogen af os i ledelsen havde reg-
net med, at vi fik valgt så stor en ledelse, i be-
tragtning af, at vi inden mødet kun havde en 
kandidat. 

Det er alle tiders, at så mange i sidste øjeblik 
alligevel valgte at melde sig.  

Det bliver rigtig spændende at få startet den nye 
ledelse op. 

Vi holder det første ledelsesmøde i starten af ju-
ni, hvor vi skal lære hinanden bedre at kende, 
samt prøve at lave en fordeling af de mange op-
gaver vi har foran os. 

Læs referatet fra rådsmødet andetsteds i bladet. 

 

Af kommende arrangementer inden sommerferi-
en kan nævnes det næste  

Rejepillerkursus den 17. maj, der er stadig et 
par enkelte pladser. 

Oak City Rally den 28. maj, mange af jer rundt 
i grupperne er sikkert ved at  

planlægge /bygge dette års model til løbet. 

Spejdernes dag i Tivoli den 4.juni. 

 

Da dette er sidste nummer af Seglet inden som-
merferien ønskes I alle en rigtig god sommer 
med masser af gode sommerlejre og sjove og 
spændende oplevelser. 

 

Tak til Torben, fordi han ville lave dette (hans 
absolut sidste) nummer af Seglet. 

Vi regner med, at han har fundet en afløser til 
næste nummer. 

 

Med DC hilsen Karin og Hanne 

 

 

 

 

 

 

 

Kære GL 
 

 

Ny divisionsledelse. 

Så fik vi valgt en ny divisionsledelse. Det var rigtig 
dejligt. Tak til alle der var mødt op til Rådsmødet 
og var med til at vælge de mange friske unge 
mennesker der nu skal køre divisionen videre. Der 
blev valgt 14 personer i alt og det var lige det vi 
gerne ville have for at vi kan bibeholde vores store 
arrangement og aktivitetstilbud. Det skal nok blive 
rigtig godt. 

 
Sommerlejr 07 
Vi er godt i gang med planlægningen af divisions-
sommerlejren til næste år. Vi har fået en god kon-
trakt i hus med Baunehøj og nu skal vi rigtig i gang 
med arbejdet. Vi skal afgive bestilling på rafter, 
brande og skaller inden 1. juli i år. Det tager nem-
lig ca. et år på Bornholm at skaffe så meget som vi 
skal bruge. 

Derfor er det vigtigt vi får en tilkendegivelse fra jer 
inden 1. juni om I vil med eller ej. 

Så vil vi nemlig beregne hvad vi skal bruge og af-
give en bestilling. 

Følgende grupper har tilkendegivet om deltagelse: 

4. Absalon, 8 Ø. Castberg, Bellahøj 21bk, Bispe-
bjerg, Brønshøj-Husum, Grøndal, Hvidovrespejder-
ne, Mosegruppen, Orion, Søndermark, Vikingerne 
og Egemosen. I alt 12 grupper. 

Vi mangler således at høre fra 12 grupper: 1. Sct. 
Georg Bavnehøj, 1. Tingbjerg, 2. Absalon,  

3. Absalon/Ridder Roland, 3. V.V., Yggdrasil, Ørne, 
Søspejdertroppen Gry, 4. Hvidovre Sø,  

Skinfaxe Skibslaug, Absalon Holding, Godthåb Re-
vyen. 

 

Så giv os lige besked hurtigst muligt - TAK 

 

 

 

 

 

 

 
 

Fortsættes næste side 
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 GLBDT – GruppeLedelsesBestyrelsesDivisi-
onsTurnering 

Sjovt og anderledes – fordi vi kan….. 

Husk at tilmelde jer til årets lederbestyrelses-
weekend. Vi er spændte på at se jeres tilmelding 
når i e-mailer til os på glbdt@absalondivision.dk 

Mailen må max. fylde 20 mb. og den skal være 
så sjov og anderledes som kun I kan gøre den til. 
Der er frit spil og vi sidder klar ved computeren 
onsdag 31. maj 2006 mellem kl. 19.00 og 
19.30 
Det er nemlig lige præcis her vi skal modtage 
jeres tilmelding. 

 

GL-heldagsmøde 10. juni  
Lørdag 10. juni har vi heldagsmøde hos Mose-
gruppen. Det er fra kl. 09.30 til 16.00  
Frokost - Vi griller, husk selv kød og drikkevarer.  
Moduler/workshops: Fundraising, Persontyper og 
roller, Konfliktløsning, Forældresamarbejde, Husk 
vi skal have input fra alle ledere i divisionen = I 
skal spørge dem hvad de har brug for?  
Endeligt program kommer senere, men vi vil ger-
ne have din tilmelding/afbud NU. 

 

Vi ses 

 

Spejderhilsen 

Gruppeudviklings- og Ledertrænings-
støttegruppen (GULT) som består af:  
    Keld Andreassen, 38 87 87 83 
    Pia Mortensen, 38 79 88 07 
    Kirstine Wind, 36 17 91 01 
    Vasant Kotak, 35 39 21 37 
    Gert Gronemann, 38 86 94 21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Weekend på Bavnen 
 

 

 

Vi har stadig ledige weekender på Bavnen til jeres 
ture. 

Bavnen ligger ved Lynge kun ca. 1 times transport 
fra København. 

Bavnen er til 30 personer, den er udstyret med 
service, der er rigtige toiletter 2x2 med brusebad. 

Grunden er stor og med muligheder for lejerplads 
med telte, bålplads, rafter, og beplantet område. 

Der er skov, lige ved hytten med mulighed for ori-
enteringsløb m.m. 

Prisen for en weekend fra fredag til søndag er 
2400kr inkl. Varme. 

Er det noget, så kontakt hytteudlejer 

 

Ina Ravn 35850712  

 mandag 16.00-20.00 torsdag16.00-18.00 

iem.ravn@get2net.dk 
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Vi vil allerede nu minde om: 
 

Møde for gruppebestyrelsesformænd og 
gruppekasserere i Absalon Division. 

 
Det afholdes ONSDAG DEN 27.SEPTEMBER 

på H.C.Ørstedsvej 19 A, Baghuset. Kl. 19.00 
 
Igen i år afholder vi vores møde for BSF og GK, da vi synes, at det er ble-
vet en god tradition med fin tilslutning. 

 

Aftenens program er endnu ikke helt fastsat. 

 

Der bliver lidt om, hvad der foregår i divisionen de kommende måneder, 
samt noget om det netop overståede korpsrådsmøde. Derudover vil der 
selvfølgelig være tid til erfaringsudveksling. 

Har I emner, som I gerne vil have taget op, så giv os endelig be-
sked. 

 

Vi håber at mange af jer har tid og lyst til at tilbringe en aften sammen 
med de andre GK og BSF. 

Endeligt program kommer senere. 

 

   Med  spejderhilsen 

 

DK Paul Erik Sørensen  DC Hanne Lyhne 

Tlf.43536963    Tlf.36173191 

E-mail: poso@post2.tele.dk  E-mail: hanne@absalondivision.dk 
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                             Bellahøjbål 2006 
 

 

 
Dato :              23. august 2006 

 

Tid :                 18.00 

 

Mødested :       Brønshøj torv. 

 

                         Derfra går vi i 

                         samlet optog til 

                         Friluftsscenen på 

                         Bellahøj. 

 

Der kan            Ild,underholdning  

forventes :        mm. 

 

                         Kaffe, te, sodavand 

                         og kage kan købes  

                         til rimelige priser. 

                         7 kr. sodavand. 

                         4 kr. kage 

                         kaffe og te 

                         3 kr. i egen kop, 

                         5 kr. i plast 

 

Slut :                Ca. 20.30 

 

Pris :                Gratis 

 

 

 

 
 

 

 

 

Husk !!!!!! 

 

Tilmelding senest d. 15 august, gruppevis 
med ca. antal, til DC. 

 

 

- Afbud  ( igen !) 
- Gruppefane 
- regntøj ( så det ikke bliver regnvejr ) 
- Sidde /liggeunderlag 
- Kop til at drikke af 
- Og da vi er spejdere, kom i uni-

form. 
- Sangbog 
- Børnenes forældre, som er meget 

velkomne 
 

 
Tilmelding sker til DC Karin på mail mjo@post11.tele.dk eller på telefon 36 77 36 18, senest den 15 august. 

 

p.s. : Der modtages meget gerne Sponsorkage, samt hjælpere, send en mail til DC, Karin, hvis du har mulighed for at give en hånd. 
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REFERAT AF DIVISIONSRÅDSMØDE 2006 
Onsdag 26. april 2006, DDS Center Holmen. 

0. Divisionschef Hanne Lyhne bød velkommen. 

Man sang „Det er i dag et vejr“. 

1. Valg af dirigent og referent. 

Klaus Jensen blev valgt til dirigent og Gert Gronemann til referent. Som hjælpereferenter til 
workshop regnskab valgtes Steen Colliander.  

Steen Riedel og Karin Johannesson blev valgt til stemmetællere. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at mødet var lovligt indkaldt.  

2. Beretning fra divisionsledelsen. 

Palle Svensson præsenterede divisionsledelsen. 

Der blev generelt henvist til de udsendte skriftlige beretninger. 

3. Kort fremlæggelse af årsregnskab for 2005. 

Kasserer Paul Erik Sørensen gennemgik kort det samlede regnskab, herunder hytteregnskabet. 

4. Gennemgang af indkomne forslag og ledelsens planer. 

Sten Riedel omtalte kort de fremsatte forslag. 

5. Opdeling i Workshops. 

5.1 Regnskab 
5.2 Indkomne forslag 
Beretning fra workshop’ene følger under de respektive punkter nedenfor. 

Der blev foretaget en mindre rokade i dagsordenen, således at gennemgang af regnskabet, 
fremlæggelse af resultat fra workshop samt godkendelse af regnskab blev foretaget før pau-
sen. 

7. Godkendelse af årsregnskab for 2004. 

Fra workshop om regnskabet var der følgende kommentarer/bemærkninger: 
Bavnens regnskab blev gennemgået. 

Udlejet 17 gange + 1 sommerlejr 

Underskuddet svarer til ca. 4 weekendudlejninger. 

Carsten, Hvidovrespejderne: Bruger ikke Bavnen, da de synes, det er en ulempe, at børnene 
skal ned af trappen fra sovesalen og ud for at komme til toiletterne 

Ina: De fleste grupper udtaler, at der mangler lederrum, opvaskermaskine og større komfur. 

 

Det øvrige regnskab blev gennemgået 

Claus Museth om Oak City Rally’s overskud: Kan man ikke købe lidt større ting til Oak City ? 

Paul-Erik : Kom med ønsker og budget – kassereren var blevet opfordret til, da regnskabet 
viste overskud, at man købte noget inden årets udgang, men det var ikke sket. 

Der blev gjort opmærksom på, at divisionens klippekort ikke måtte blive for gamle. 

Birgitte Meldgård: Hvorfor reklamerer I ikke mere for shelteren? 
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 Ina/Hanne: Jørgen Eriksen er blevet opfordret til at gøre det i Seglet. 

Carsten: Hvad gør I for at gøre Bavnen mere attraktiv? 

Ina/Hanne: Der er nedsat en arbejdsgruppe, som arbejder på en udvidelse af Bavnen, men da 
ansøgning til kommune og fredningsmyndigheder ang. tilladelse typisk kan tage mindst et år, 
og vi kan få afslag, har vi valgt ikke at tage det op på divisionsrådsmødet i år. 

Der blev spurgt til det faldende medlemstal i divisionen, om det kun skyldtes lukning af Iman, 
men det er ikke kun derfor. 

Kun 2 grupper har haft fremgang, resten er uændrede el. faldende. 

Der blev spurgt, om man vidste, hvilke grene, det især handlede om. 

Det var man ikke sikker på. 

Paul Erik vil lave en statistikoversigt  til Seglet, der dækker de sidste 4-5 år.  

Det samlede regnskab blev derefter vedtaget. 

Der var derefter pause med håndmadder. 

Efter pausen sang man „Tjickkerlicker tjau tjau“. 

 

8. Indkomne forslag. 

I workshop om indkomne forslag var der følgende blevet gennemgået (punkt 8.1 og 8.2): 

8.1 Forslag om divisionsledelsens størrelse. Fremsat af divisionsledelsen. 

Palle Svensson præsenterede forslaget: 

A: Minimumsledelse – 6 personer 

B: Mellemledelse – 9 personer 

C: Storledelse – 14 personer 

Ved mødets begyndelse var der 6 kandidater til ledelsen. 

Torben Lundsgaard: Vi bør stile efter 9 medlemmer, selv om der er for få nu. 

Peter Falk: Vi bør stile efter 14 medlemmer for at holde alle muligheder åbne. 

Keld A., Pil S., Steen R. og Palle S. fortalte om deres arbejde i divisionsledelsen. 

Steen R.: Har man en særlig interesse – ikke nødvendigvis grenarbejde, men nytårskur, 
GLBDT eller Bellahøjbål kan man melde sig. 

Arne, Bellahøj: Vil gerne lave arrangementer, men vil ikke i divisionsledelsen. 

Man var efterhånden nået op på 10 kandidater, der havde meldt sig, hvorefter divisionsledel-
sen frafaldt forslag A. Forslag C blev modificeret, således at divisionsledelsen kunne supplere 
sig i løbet af året. 

I plenum fortsatte diskussionen. 

Da man var nået op på 12 kandidater revideredes forslagene: 

B: Der vælges 12 medlemmer. 

C: Der vælges 12 medlemmer med mulighed for at divisionsledelsen selv supplerer sig op til 
14. 

Karsten, Hvidovrespejderne: Lad divisionsledelsen få mulighed for også at supplere sig med 
den manglende divisionschef. 
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 Birgitte Meldgaard: Hvis der vælges 12, hvilke opgaver/arrangementer udgår – og hvad med 
kontingentet? 

Palle S.: Sandsynligvis aktiviteter som forslag C ed kontingent svarende hertil. 

Dirigenten summerede herefter forslagene som følger: 

I: 12 medlemmer, alle aktiviteter, kontingent 90,- kr. 

II: 14 medlemmer, alle aktiviteter, kontingent 90,- kr. 

III: 12 medlemmer, alle aktiviteter, kontingent 90,- kr.+ mulighed for at konstituere en DC. 

IV: 14 medlemmer, alle aktiviteter, kontingent 90,- kr.+ mulighed for at konstituere en DC. 

Flere i forsamlingen mente ikke, korpset ville godkende forslag III eller IV, men dirigenten 
fastholdt. 

Arne, Bellahøj foreslog at vælge en ny dirigent og stillede selv op. 

Peter Falk, Søndermark foreslog 5 minutters tænke- og summepause. 

Herunder kom 2 nye kandidater til divisionsledelsen og en divisionschefkandidat. 

Dette svarede til det hidtidige antal, hvorfor divisionsledelsen frafaldt forslaget. 

Arne frafaldt forslaget om valg af ny dirigent. 

8.2 Der hensættes 30.000,- kr. til divisionens sommerlejr i 2007   

I workshop var dette blevet anbefalet uden særlig diskussion. 

Forslaget blev vedtaget. 

9/10. Fastsættelse af antallet af divisionsledelsesmedlemmer og valg af samme.  

Der blev vedtaget at vælge 14 medlemmer, og følgende blev valgt/genvalgt: 

Pil Saugmann, Manja Laursen, Rasmus Jensen, Steen Riedel-Jørgensen, Jacob Meldgaard, Sø-
ren Jespersen, Karen Segall, Christian Kammmann, Dennis Knudsen og Betina Nielsen.  

Karin Skov Johannesson blev valgt som DC. 

Paul Erik Sørensen blev genvalgt som divisionskasserer. 

Steen Colliander og Hanne Lyhne var ikke på valg. 

6. Kort orientering om sommerlejr 2007 

Palle og Keld fortalte med slideshov om planerne for sommerlejren og om, hvor langt man var 
nået i planlægningen. 

10. Valg af medlemmer til divisionsledelsen. Fortsat. 

Valgene var overstået, men der var gaver og tak til afgående ledelsesmedlemmer Palle Svens-
son, Keld Andreassen, Sune Vourela, Nanna Laugsvig og Esben Holager (den sidste in absen-
tia). 

Også gave og tak til afgående redaktør Torben Larsen. 

Og der var tjikkerlicker til alle. 

11. Vedtagelse af det reviderede budget for 2006 

Budgettet var ikke gennemgået inden workshop, da man ikke kendte aktivitetsniveauet. Paul 
Erik gennemgik det resulterende budget. Den vedtagne hensættelse til sommerlejr manglede, 
men blev påført. 

Budgettet blev derefter vedtaget. 
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 12. Vedtagelse af budgetrammen for 2007 samt divisionskontingent for 2007 

Var gennemgået sammen med punkt 11 og blev vedtaget. Kontingent bliver 90,- kr. 

13.  Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Geertje Engelholm blev genvalgt som revisor og Lisbet Hedelund som revisorsuppleant. 

14. Beretning fra DDS’s amtsrepræsentant i friluftsrådet. 

Absalon Division har pt. ingen repræsentant. Hanne Lyhne oplyste, at det er væsentligt med en 
repræsentant, bl.a. af hensyn til planlægningen i de nye regioner. Ole N. Hansen blev valgt. 

15. Beretning fra selvejende institutioner, centre og arrangementer. 
Sølvøkseløbet v/Gert Gronemann: Igen gennemført med succes, 57 deltagende sjak.  
Oak City Rally v/Claus Museth: Igen gennemført med succes.  
Egemosecentret v/Keld Andreassen: Centret kører, fin påskelejr, sommerlejr, seniorlejr i efter-
året m.v. 
Vatelunden v/ kasserer og hytteudlejer Steen Colliander: Hytten ejes sammen med Hareskov 
og Amager Divisioner. Vatelunden har været udlejet ca. 30 weekends, divisionens grupper får 
rabat. 

16. Valg af diverse tillidsrepræsentanter. 
Der blev valgt/genvalgt følgende: Claus Museth (Oak City Rally), Gert Gronemann (Sølvøkselø-
bet), Poul West + Peter Falk (Frederiksberg Samråd), Birgitte Meldgaard (Københavns Sam-
råd), Ingelise Johansen (Hvidovre Samråd), Steen Colliander og Ole N. Hansen, suppleant Jane 
Kristiansen (Vatelunden), Lisbet Petri (Ejendomsudvalget DDS Center Holmen). Jesper Nielsen 
(Egemosen). Der blev ikke fundet nogen ny repræsentant på Gillastugan. Ole N. Hansen fore-
slog en annonce blandt Sct. Georgs Gilderne. 

Divisionsledelsen kunne evt. senere vælge en repræsentant. 

17. Eventuelt. 

Der var intet under eventuelt. 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

Man sluttede med at synge „Spejderbror”.  
 

  

 Klaus Jensen Hanne Lyhne Karin Johannesson 

 Dirigent Divisionschef Divisionschef 
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  Adresselisten 
 

DC Hanne Lyhne 

Frederiksvej 27,2.th. 2000 Frederiksberg Tlf. 36173191, mobil 20605435,  hanne@absalondivision.dk 

DC Karin Skov Johannesson 

Hvidovrevej 269, 2650 Hvidovre Tlf. 36773618,  MJO@post11.tele.dk 

DK Paul Erik Sørensen 

Egholmvej 3, 2665 Vallensbæk Str. Tlf. 43536963, penge@absalondivision.dk 

DLM Steen Colliander 

Øster Farimagsgade 30,3.th. 2100 kbhn. Ø. Tlf. 35388676,  mobil 30525613,  colliander@gmail.com 

DLM Steen Riedel-Jørgensen 

Kløvertoften 1,  2740 Skovlunde Tlf. 36447976, mobil 51539030,  hr@srj.dk 

DLM Pil Saugmann 

Strandboulevarden 31, 3.tv. 2100 Kbhn.Ø Tlf. 30335916,  saugmann@fys.ku.dk 

DLM Jakob Meldgaard  

Ådalsvej 33, 2720 Vanløse Tlf. 25462488,  brutalis5@hotmail.com 

DLM Søren Jespersen 

Drejøgade 15, 3.tv., 2100 København Ø Tlf. 20425395,  baresso@gmail.com 

DLM Rasmus Jensen 

Vibekegade 15, 2.th., 2100 København Ø Tlf. 22156885,  donpotenza@gmail.com 

DLM Betina Nielsen 

Victor Bendixgade 18, st. tv. 2100 København Ø Tlf. 60771421, sosterbanden@yahoo.dk 

DLM Karen Segall 

Østervoldgade 20, vær.221, 1350 København K Tlf. 51298242,  segall.karen@gmail.com 

DLM Manja Holm Laursen 

Roshagevej 16, 2720 Vanløse Tlf. 29822986,  manjalaursen@jubii.dk 

DLM Christian Kammann 

Bredholtevej 58, Hvidovre Tlf. 60670404,  chrkam@niels.brock.dk 

DLM Dennis Knudsen  

Skelbrovej 3, 2650 Hvidovre Tlf. 26210007,  dennisk@knudsen.dk 

DAWEB : Søren Falkenberg 

Højlandsvangen 53, 2700 Brønshøj Tlf. 38289157, mobil 21205472,  soeren.falkenberg@get2net.dk 

DARED : Rune Lyhne 

   Seglet@absalondivision@.dk 

HYTTE - OG LOKALEUDVALG : Ina Ravn 

Aldersrogade 43 A 1.th. 2200 Kbhn. N Tlf. 35850712, iem.ravn@get2net.dk 

Shelterudlejning : Jørgen Eriksen  

Tryggevældevej 113, 2700 Brønshøj Tlf. 38607867, zebitzeriksen@adslhome.dk 

3.LED : 

Junior : Birgitte Guldberg 

Kløvertoften 1, 2740 Skovlunde Tlf. 25777918,  pudmi9@familienriedel.dk 

Storspejder : Arne Jørgensen 

Gammel Kongevej 7, 1.th., 1610 København V Tlf. 21650113,  arne@arnested.dk 

 


